

Úvodník RN 3/2013 - Josef Heller

10.03.2013



Zastupitelstvo městské části Praha 3, které se konalo 18. prosince 2012, řešilo mimo jiné otázku finančního vyrovnání s FK Viktoria, a. s. Jednání bylo bouřlivé a dlouhé. Vraťme se ale trochu do historie. Dne 17. 9. 2002 přijalo zastupitelstvo Usnesení č. 483, které se týkalo řešení vztahů ke stadionu „Viktorky“. Usnesení vycházelo z materiálů pracovní skupiny, která řešila „jak dál“. Již v té době nebyla finanční situace „Viktorky“ růžová. Tímto krokem a následnými smlouvami se městská část stala majoritním vlastníkem stadionu a přilehlých budov. Tím byl také položen základ ke sjednocení majetku - stadionu, přilehlých budov a pozemků v majetku MČ. Situace se v průběhu dalších let vyvíjela a vyústila v postupu „Viktorky“ do první ligy. Tento úspěch ale znamenal další finanční zatížení klubu - stadion musel mít prvoligové parametry. Usnesením ZMČ ze dne 28. 6. 2011 č. 138 byla z rozpočtu MČ poskytnuta na tyto úpravy půjčka 10 mil. Kč. Zároveň byla podepsána smlouva, která řešila termíny splatnosti půjčky a ostatní náležitosti.

V průběhu roku 2012 FK Viktoria, a. s. požádala vzhledem k finanční situaci o odložení splátky. 14. 9. 2012 došlo ze strany FK Viktoria k nabídce na řešení vzniklé situace, a to odprodejem části zbylého majetku FK Viktoria, a. s. městské části. Zastupitelstvo MČ Praha 3 mělo vždy maximální zájem podporovat fotbalový klub

Viktoria Žižkov, proto rozhodlo na základě nezávislých znaleckých posudků o odkoupení následujícího majetku - kotelny pro výhřev travnaté plochy a rekonstrukce hřiště a travnaté plochy, tedy zhodnocení pozemku. Tímto řešením došlo k významnému komplexnímu finančnímu a majetkovému vyrovnání mezi městskou částí a FK Viktoria, a. s. V současné době jednáme o odkoupení minoritní zbytkové části majetku, který ještě není v jejím držení. Pokud k tomu dojde, bude úspěšně dokončeno mnohaleté úsilí o sjednocení majetku fotbalového stadionu v rukou městské části Praha 3. Všechny naše kroky vždy směřují k podpoře fotbalového klubu, který již více než 100 let nese její jméno.

JOSEF HELLER, *zástupce starostky*